

O / డైరెక్టర్ ఆఫ్ ట్రెజరీ అండ్ అకౌంట్స్,

ఆంధ్రప్రదేశ్, అమరావతి @ ఇబ్రహింపేతనం.

సర్. మెమో నం F2 / 3058/2013 01 ఆగస్టు '2018 నాటి

సబ్: - నేషనల్ పెన్షన్ సిస్టం - కంట్రీబ్యూటరీ పెన్షన్ స్కీమ్ - డెత్-కమ్-రిటైర్మెంట్ గ్రాంట్యుటీ యొక్క ప్రయోజనం పొడిగింపు; చెల్లింపుల / మరణం కారణంగా అకాల నిష్క్రమణకు సంబంధించి NPS మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులచే కవర్ చేయబడిన ప్రభుత్వ ప్రభుత్వోద్యోగులకు చెల్లింపుల పెన్షన్ మరియు కుటుంబ పెన్షన్ ఎంపికను పొడిగించడం - ప్రభుత్వం జారీ చేసిన ఉత్తర్వులు - ఇష్యూలు.

Ref: - 01). Govt. మెమో నం 30857/422 / A1 / పెన్. ఐ / 2010, ఫైనాన్స్ (పెన్. I) శాఖ యొక్క 08/03/2010 తేదీన.

02). ఫైనాన్స్ (పెన్. I) శాఖ యొక్క 07/03/2014 తేదీన శ్రీమతి నం. 62,

03). GO Ms. 107, తేదీన 29/06/2017 ఫైనాన్స్ (HR.V- పెన్షన్, GPF) విభాగం.

04). GO Ms. No. 121, డిటెడ్ 18/07/2017 ఆఫ్ ఫైనాన్స్ (HR.V- పెన్షన్, GPF) విభాగం.

05). ఫైనాన్స్ (హెచ్.ఆర్.వి) విభాగం యొక్క 20/04/2018 తేదీన శ్రీమతి నం. 47.

-000-

రాష్ట్రం లో జిల్లా ట్రెజరీల అన్ని డిప్యూటీ డైరెక్టర్లు యొక్క శ్రద్ధ; ప్రభుత్వ ఆధీనంలో ఉన్న అసిస్టెంట్ ట్రెజరీ ఆఫీసర్, ఆంధ్రప్రదేశ్ కాపిటల్ రీజియన్ ట్రెజరీ, అమరావతి @ ఇబ్రహింపేతనం ప్రభుత్వం ఆర్డర్లు 01 వ ఉదహరించబడుతున్నాయి, ఇందులో ప్రభుత్వం పెన్షన్, రిటైర్మెంట్ / డెత్ గ్రాంట్యుటీ లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు విస్తరించింది. 01/09/2004 న లేదా తర్వాత మరియు జాతీయ పెన్షన్ సిస్టం పరిధిలో ఉంటుంది. PFRDA మార్గదర్శకాల జారీ చేసిన ఫలితంగా, ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు 02 వ ఉదహరించబడిన ప్రయోజనం పొడిగించబడింది. 2. ఆర్డర్స్ 03-12 నుంచి 05 వ తేదీ వరకు ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు క్రింది ప్రయోజనాలను పొడిగించింది, వీరు 01/09/2004 న లేదా తర్వాత ప్రభుత్వ పథకాన్ని చేరారు మరియు నేషనల్ పెన్షన్ సిస్టమ్ కవర్ చేశారు: - ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సవరించిన పెన్షన్ రూల్స్, 1980 లో నిర్వహించబడుతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు వర్తించే అదే నిబంధనలు మరియు షరతులపై 'మరణం - రిటైర్మెంట్ గ్రాంట్యుటీ' ల ప్రయోజనం. మరియు బి) ఆంధ్రప్రదేశ్ సవరించిన పెన్షన్ నియమాలు, 1980, నియమించిన ఉద్యోగులు సమానంగా, చెల్లుబాటు అయ్యే / మరణం కారణంగా అకాల నిష్క్రమణ విషయంలో చెల్లింపుల పెన్షన్ లేదా కుటుంబ పెన్షన్ అందుకున్న ఎంపిక, సంచితం పరిస్థితి ఆందోళన ఉద్యోగి / చందాదారుల యొక్క PRAN ఖాతాలో పెన్షన్ వెల్ట్ ప్రభుత్వం తిరిగి చెల్లించబడుతుంది. PFRDA / 16/14/02/0002/2017-REG-EXIT లో ఉన్నటువంటి విషయాలలో పిఎఫ్ఆర్డీఏ ప్రతిపాదించిన విధానాలపై పరిశీలనలో, 15/01/2018 తేదీన F. నం. PFRDA / 24 తో చదవండి. / నిష్క్రమించు / 1, తేదీ 26/05/2016 మరియు CRAs సర్. సంఖ్య CRA / SNPSL / SG / 2016/62, తేదీ 09/06/2016 మరియు GO లు 04 వ మరియు 05 వలో ఉన్న ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు ఉదహరించబడినవి: -

a.) కుటుంబ పంచను లేదా వికలాంగుల పెన్షన్ పొందేందుకు అర్హత పొందిన మరియు చనిపోయిన ఉద్యోగి యొక్క ఉద్యోగి / కుటుంబ సభ్యుడు, సూచించిన ఫారం లో ఒక దరఖాస్తును దాఖలు చేయాలి. 103-GD 'నో రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్' (అనుబంధం - 2), డెత్ సర్టిఫికేట్, లీగల్ హాయిర్ సర్టిఫికేట్ మరియు ఒరిజినల్ PRAN కార్డ్ (PRAN కార్డు అందుబాటులో లేనట్లయితే,

హక్కుదారుడు నాన్-అఫిడవిట్, కుటుంబ పెన్షన్ / డెత్ - రిటైర్మెంట్ గ్రాంటుటీ మరియు పెన్షన్ సర్టిఫికేషన్ అథారిటీ (డ్రాయింగ్ అండ్ డిస్పర్సింగ్ ఆఫీసర్ - నోటల్ ఆఫీసర్ 3) కు సంబంధించిన సంబంధిత పత్రాలు, ఫైనాన్స్ అండ్ ఫ్లానింగ్ (FW.PSC) డిపార్ట్మెంట్ 23/11/98 తేదీన GO Ms No. 263, ఫైనాన్స్ (PSC) శాఖ యొక్క 07/05/2014 తేదీన GO Ms No. 97, GO.

బి) పెన్షన్ శాసింఛింగ్ అథారిటీ ప్రతిపాదనలను ధృవీకరించాలి. హక్కుదారుడికి హక్కు మరియు సూచనలను సమర్పించి, పెన్షన్ ప్రతిపాదనలను, సంబంధిత పెన్షన్ అధీకృత అథారిటీకి, ప్రిన్సిపల్ అకౌంటెంట్ జనరల్ (పిసిసి) A & E), ఆంధ్ర ప్రదేశ్, హైదరాబాద్ / రాష్ట్రం ఆడిట్, కేసు కావచ్చు. క్లాస్- IV ఉద్యోగులు మరియు ఇతర తక్కువ వర్గ ఉద్యోగులు, అంటే, పోలీసు కానిస్టేబుల్స్ మరియు ఫార్స్టె గార్డులు మొదలైనవి, రాష్ట్ర ఆడిట్ శాఖ (జిల్లా స్టాయి) యొక్క ఆడిట్ అధికారులు; మరియు రాష్ట్ర ఆడిట్ డైరెక్టర్ పని చేసే ఆడిట్ ఆఫీసర్, అమరావతి @ ఇబ్రహింపేంపట్నం (స్టేట్ హెడ్ క్వార్టర్స్) అనేది అధికార అధికారం, కేసు కావచ్చు.

c.) సంబంధిత పెన్షన్ అధీకృత అథారిటీ నుండి పెన్షన్ సర్టిఫికేషన్ అథారిటీకి చెందిన కుటుంబ పేదను / పెన్షన్ అధికారం గురించి వెంటనే నోడల్ ఆఫీసర్ అయిన పక్షంలో, ఫండ్లో NPS ఉపసంహరణ ప్రతిపాదనను ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి చర్య తీసుకోవాలి. 103-GD అనుబంధం ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ 2 కు అనుబంధం-I, 'నో రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్' (అనుబంధం II), డెత్ సర్టిఫికేట్, లీగల్ హాయిర్ సర్టిఫికేట్, ఒరిజినల్ కార్డ్ కార్డ్ మొదలైనవి. పెన్షన్ సర్టిఫికేషన్ అథారిటీ డ్రాయింగ్ మరియు డిస్పర్సింగ్ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ 3 కాకపోతే, ఈ ఫారమ్లు, పైన పేర్కొన్న చర్యను తీసుకోవటానికి, నోడల్ ఆఫీసర్ 3 ను ముందుకు పంపుతాయి. Amaravati కాపీటల్ రీజియన్ పరిధిలో ఉన్న పెన్షన్ సర్టిఫికేషన్ అథారిటీ / డ్రాయింగ్ అండ్ డిస్పర్సింగ్ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ 3. NPS అసిస్టెంట్ పెన్షన్ చెల్లింపు ఆర్డర్ యొక్క కాపీతోపాటు, చెల్లింపు మరియు అకౌంట్స్ ఆఫీసర్, ఆంధ్రప్రదేశ్, Amaravati @ Ibrahimpatnam / నోడల్ ఆఫీసర్ .2.

d) పెన్షన్ శాసింఛింగ్ అథారిటీ యాంటీ డిపార్టుమెంటు పెన్షన్ మరియు గ్రాంటుటీ యొక్క కాని సర్టిఫికేట్లో సర్టిఫికేట్ సర్టిఫికేట్లో పాటు మరో సర్టిఫికేట్ను జారీచేస్తుంది అనుబంధం- III లో సూచించిన ధృవీకరణ పెన్షన్ సంపద ఉపసంహరణకు ప్రతిపాదనలు ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ .2 ఆందోళన. పెన్షన్ డిస్పార్సెసింగ్ అథారిటీ / ట్రిజరీ ఆఫీసర్ ఈ సర్టిఫికేట్ను పెన్షనర్ / ఫ్యామిలీ పేదనుదారుడి గుర్తింపు సమయంలో పొందటానికి సూచించిన ఇతర పత్రాలతో పాటు PPO రికార్డులో అదే ఫైల్ను పొందవలను.

ఇ.) ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ యొక్క మేకర్, CRA సిస్టంకు లాగిన్ అయ్యి, ఎంపిక చేసిన 'ఫ్యామిలీ పెన్షన్' మరియు కీ-ఇన్స్ట్రుక్టర్ పెన్షన్ వల్ల క్లెయిమ్ చేయడానికి అవసరమైన సమాచారం; మరియు ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ యొక్క బ్యాంక్ ఖాతా వివరాలను అందించండి. తద్వారా ఒక దావా ID సృష్టించబడుతుంది. ఈ క్లెయిమ్ ID అతని / ఆమె లాగిన్ లో ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ 2 ద్వారా అధికారం పొందాలి.

f) ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / చెకర్ నోడల్ ఆఫీసర్ .2, అవుట్పుట్ ఫారమ్ (ఫారమ్ 103-GD) ను ప్రింట్ చేసి, పూరించిన మరియు ధృవీకరించబడిన అనుబంధ-I మరియు II, డెత్ సర్టిఫికేట్ మొదలైన వాటితో పాటుగా పంపించాలి. CRA అధికారులకు. అదే సమయంలో ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ .2 కాలంలోని ప్రతిపాదన వివరాలను నమోదు చేయాలి. (01.) కు (09.) రిపోర్టులో కొనసాగించబడుతున్నాయి (అనుబంధ -4).

g) ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ 2 ఇచ్చిన ఆన్లైన్ నిర్ధారణను స్వీకరించినప్పుడు, CRA సిస్టంలో CRA చెల్లింపు ప్రక్రియను ప్రారంభించింది. మరణించిన ప్రభుత్వ సేవకుడు / ప్రభుత్వ సేవకుడు యొక్క సంచలనం పొందిన పెన్షన్ సంపద (వికలాంగుల విషయంలో) వీరికి ఉపసంహరణ అభ్యర్థన పెంచినట్లయితే, పరిష్కారం చక్రం ప్రకారం, అనుబంధ-I లో పేర్కొన్న ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / పావో యొక్క బ్యాంకు ఖాతాకు బదిలీ చేయబడుతుంది. సమాచారం అందుకున్నప్పుడు ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ 2 కాలమ్ ను అప్డేట్ చేయాలి. (11.) నమోదు.

h.) ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ 2 మొత్తం మొత్తాన్ని HOA: 0071 - పెన్షన్ మరియు రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ వైపు విరాళాలు మరియు రికవరీలు 01 - సివిల్ 101 - చందాలు మరియు కంట్రీబ్యూషన్స్ 06 - రీఫండ్ సీపీఎస్ (జీఎస్ఎఫ్ఎస్) కి చెందిన సలాన్ ద్వారా సిపీఎస్ (ఎన్పిఎస్) ఉద్యోగులకు మంజూరు చేసిన ఫ్యామిలీ పెన్షన్లు అనుగుణంగా సేకరించిన పెన్షన్ సంపద, కాలవ్హా చెల్లింపు వివరాలను నవీకరించండి. (13.). అప్పుడు NPS పోర్టల్ (treasury.ap.gov.in/nps) మరియు కీ మరణించిన ఉద్యోగి / ఉద్యోగి వివరాలు, అంటే, ఉద్యోగి ID, PRAN నంబర్, మరణం తేదీ, PPO నం, సంచితం మొత్తం విలువ పెన్షన్ వెల్ఫేర్, చలాన్ రెమిట్టెన్స్ వివరాలు మొదలైనవి. పెన్షన్ డిస్పార్సింగ్ అథారిటీ / ట్రిజరీ ఆఫీసర్ (స్వాష్టాట్లు ఇక్కడ సిద్ధంగా రిఫరెన్సుతో). డిప్యూటీ డైరెక్టర్, జిల్లా ట్రిజరీ సంబంధిత ఆన్లైన్ ఎన్పిఎస్ పోర్టల్ లో తన అధికార పరిధిలో ట్రిజరీ వారీగా నివేదికను చూడవచ్చు మరియు వీక్షి ఆధారంగా మానిటర్ చేయాలి. i) ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ .2 రోజువారీ ప్రాతిపదికన అటువంటి ఉపసంహరణ అభ్యర్థనల స్థితిని చూస్తుంది మరియు పారాలో పేర్కొన్న మొత్తం చెల్లించడానికి చర్య తీసుకోవాలి. 3 (h.) పైన. అతను / ఆమె Annexure.IV లో సూచించిన ధృవీకరణ పత్రంలో వాచ్ రిజిస్టర్ను నిర్వహిస్తారు మరియు ఆఖరి చెల్లింపులను రికార్డ్ చేసే వరకు ఉపసంహరణ ప్రక్రియ యొక్క వివిధ దశలలో దీనిని అప్డేట్ చేయాలి. డిప్యూటీ డైరెక్టర్, డిస్ట్రిక్ట్ ట్రిజరీ ఈ రిజిస్టర్ను ధృవీకరించాలి మరియు కాలానుగుణ వ్యవధిలో ఉపసంహరణలు మరియు రికార్డులను నవీకరించడం యొక్క స్థితిని పరిశీలించాలి.

j) ప్రభుత్వము ఆర్డర్స్ 03 వ నుండి 05 వ ఉదహరించబడిన చెల్లింపుల / మరణం కారణంగా పూర్వ ముందస్తు నిష్క్రమణ యొక్క అన్ని కేసులలో, పింఛను మంజూరు అధికారం యొక్క బాధ్యత అది సంచితం చేయబడిన పెన్షన్ సంపద ఉపసంహరణకు ప్రతిపాదనలను ట్రిజరీ ఆఫీసర్ / నోడల్ ఆఫీసర్ .2 కు పెన్షన్ అధికారంతో పాటు ఏకకాలంలో సంబంధిత. k) ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ఉత్తర్వుల ప్రకారం ఇప్పటివరకు స్థిరపడిన చెల్లింపు / మరణం కారణంగా ముందస్తుగా ఎదగడానికి వచ్చిన అన్ని కేసులలో, పైన పేర్కొన్న ప్రయోజనం 2 పైభాగంలోని సంచితమైన పెన్షన్ వెల్ఫేర్ మరణించిన ఉద్యోగి / ఉద్యోగి వారి కుటుంబ సభ్యుల / ఉద్యోగి, ప్రభుత్వ ఖాతాకు PRAN ఖాతా. ఆంధ్రప్రదేశ్ సవరించిన పెన్షన్ రూల్స్, 1980 ద్వారా నిర్వహించబడుతున్న ఉద్యోగులకు వర్తించే విధంగా, ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులలో 03 వ పేర్కొనబడిన ఆదేశాలు అమలులో మంజూరు చేయబడిన డెత్-కామ్-రిటైర్మెంట్ గ్రాంట్యుటీ యొక్క అన్ని కేసులను అదే నిబంధనలలో పరిష్కరించాలి.

4. డివిజనల్ సబ్ ట్రిజరీలు / సబ్ ట్రిజరీలు / డ్రాయింగ్ మరియు డిస్పార్సింగ్ ఆఫీసర్లు వారి నోటీసు బోర్డ్ లో ప్రదర్శించడమే కాక, ఏ విధంగానైనా ఇతర సాధ్యం కమ్యూనికేషన్ మరియు ఈ సూచనలను ఖచ్చితంగా కట్టుబడి ఉన్నాయని చూడండి.

గమనిక: ఫ్యామిలీ ఇన్సూరెన్స్ 'ఎన్పిఎస్-ఫ్యామిలీ-పెన్షన్' గా కుటుంబ పెన్షన్ కేటగిరీని డిస్ట్రిక్ట్ ట్రిజరీ పర్సనల్ ఎంపిక చేసుకోవాలి. పెన్షన్ పోర్టల్ లో 'పిపిఓ రిక్టర్' మాడ్యూల్ క్రింద 'పెన్షన్ బేసిక్స్'లో 'NPS-ఫ్యామిలీ-పెన్షన్'గా ఎంపిక చేసుకోవచ్చు, అదే సమయంలో ట్రాంషరీ ఆఫీసర్ / పెన్షన్ డిస్పార్సింగ్ అథారిటీకి పెన్షన్ అధికారాన్ని ఫార్వార్డ్ చేస్తుంది.

Sd/- N. Mohana Rao,

Encls:- As mentioned above. Director of Treasuries and Accounts (FAC)
/ State Nodal Officer.